

信阳市教育体育系统新冠肺炎 疫情防控工作专班办公室 文件

信教体疫防专办〔2022〕31号

关于进一步做好校园疫情防控工作的 紧急通知

各县区、管理区教育(体育)系统新冠肺炎疫情防控工作专班,驻信各高等学校,局属各学校:

为认真贯彻落实3月12日国家、省、市疫情防控工作电视电话会议精神,进一步做好校园疫情防控工作,现就有关事项紧急通知如下:

一、进一步压实责任。要压实各级各类学校党政主体责任,每所学校(幼儿园)都要建立疫情防控全要素专业专班(本周五前完成),每所学校(幼儿园)要有一个医院对口对接,确保学校(幼儿园)对口对接医院全覆盖(本周五前完成)。

二、进一步严把校门关。严格实行 24 小时校领导值班制度、门卫值班制度和定期巡逻制度。严格实行封闭式管理，无关人员一律不得进入校园。校园门口张贴“场所码”“健康码”“行程码”，严格落实登记、扫码、测温、消毒制度。

三、进一步加强健康监测。加强校园健康监测，坚持晨午晚检和因病缺课登记追踪制度，确保所有师生健康管理全覆盖、无盲区。坚持人、物、环境同防，规范开展核酸检测，提高核酸检测抽检比例，师生每周抽检 10%左右，安保、保洁、食堂等校园重点人员每周进行一次核酸检测。

四、进一步减少人员聚集。对于非经贸大型活动，原则上不搞，确需举办的，采取线上线下结合的方式，线下的要缩小规模，实现小活动、大宣传、好效果；凡有人员集聚性活动，坚持“谁举办，谁负责”原则，必须事前报批，必须事前做核酸检测，坚决避免发生聚集性疫情。

五、进一步加强基础保障。做好公共防控物资储备，设置相对独立的隔离观察室。加强校医和卫生专业人员配备，多渠道充实校园防控队伍。做好学校食堂、宿舍、教室、公共卫生间等重点场所环境消杀、通风换气、卫生清洁等工作。高度关注师生思想动态和心理状况，提高对学生思想引导、学业辅导、就业指导、心理疏导的经常性、及时性和有效性。

六、进一步提升应急处置能力。坚持常态化防控和应急处置相结合，进一步完善和细化应急预案，提高应急预案的针对性、实

用性、可操作性和及时反应能力。本周内，全市各级各类学校要开展一次应急演练。

七、进一步健全督导问责机制。强化责任落实，层层传导压力，从严从紧从实从细落实各项防控措施。强化督导检查，健全常态化督导检查机制，加大督导力度和频次，坚决防范疫情进入校园，对工作作风不实、防控措施落实不到位的单位和个人，进行严肃追责问责。

信阳市教育体育系统新冠肺炎疫情防控工作专班办公室
(信阳市教育体育局 代章)
2022年3月14日

(不予公开)